

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Письмо прекрасной развратнице

Ты всегда исчезаешь так внезапно... . И так на долго:

Я скучаю за тобой, стараюсь не думать и все же, все время заглядываю в ящик!

А потом взрыв! Как сегодня. Я смотрю на твои фотки и неистово дрочу свой хуй! Как же ты мне нравишься, Ксюха!!!!!! !

Я не могу забыть, как отъебал тебя на своем рабочем столе! Как мне понравилось делать это на глазах у твоего мужа, над которым глумилась моя юрист! И от осознания того, что ему все это тоже нравится, я хотел ебать его шлюху-Ксю еще сильнее и глубже! И я ебал тебя, сучка, глядя на твое похотливое лицо.

Мне понравилось БРАТЬ тебя, ЕБАТЬ тебя, УНИЖАТЬ тебя, ОПУСКАТЬ тебя! Твой муж был послушным рабом в руках юриста, ты разъебаной шлюхой подо мной.

И знаешь чего я хочу больше всего, рассматривая твои блядские фотографии?

Я хочу вылизывать твою пиздень, шлюха! Раздвигать языком губки, чувствовать по блядски твердый клитор, чуть покалывающиеся волосики и сок, которым ты истекаешь!

Я хочу вылизывать твои заострившиеся соски, когда ты стоишь раком! Хочу раздвигать твои ягодицы и проникать в твою пизду! Хочу сочно смочить слюной твой подрагивающий анус и начать дрочить его пальцем, не переставая лизать твою ненасытную дырку и играть отвердевшими сосками!

Мне ТАК нравится шлюха в тебе! Мне ТАК нравишься ты, со своей порочной, блядской улыбкой на красивом лице! Мне ТАК нравится твое изумительное, развратное и от этого еще более желанное тело!

Я пушу тебя по рукам! Хочу наслаждаться этим зрелищем! Хочу видеть, как тебя ебут, сосущую! Хочу смотреть, как ты сосешь, принимая хуй в жопу! Хочу, чтоб тебя обвафлили ВСЮ. Чтоб твоя пизда и очко сочились спермой. Чтоб она стекала по твоим грудям и капала с сосков. Чтоб твой рот и все лицо были обспусканными. Чтоб ты была в послеоргазменной прострации, а твой муж вылизывал твои бесстыжие груди!

Когда ты придешь в себя от наслаждения, ты, желая произвести впечатление, сядешь ему на лицо, и, глядя мне в глаза, прикажешь, чтобы он подмыл тебя языком. Надеюсь его хуй встанет от этого! Вылизывать обвафленные несколькими хуями дырки жены - это заводит! И когда его хуй будет похож на Эйфелеву башню ты попросишь свою подругу оттрахать этот ствол дойками. Она сожмет его шарами и будет гонять, а ты будешь наслаждаться этим зрелищем и ощущением живого языка проникающего в пизду и жопу.

Я подойду к тебе, размажу ладонью по щека остатки спермы, возьму за волосы. Наклоню тебя на спину подружки и протолкну в твой алчущий рот свою, невероятно распухшую от всего увиденного, залупу. Я буду ебать твой рой и ласкать твои соски. А когда муж начнет предательски постанывать, я вгоню в приоткрытую пизду твоей подружки свои пальцы. Задвигаю ими так же интенсивно, как ты будешь сосать, а когда они утонут в сочной глубине - раздвину их в стороны, растягивая ее дырку!

Чем быстрее она будет дрочить его дойками, тем быстрее он будет тебя лизать, тем быстрее ты будешь одевать свой рот на мой хуй, и тем быстрее я буду елозить ее пиздищу! Как думаешь, кто кончит первый?

Я хочу, чтобы это была шлюха по имени Ксю!

Ты взорвешься стоящими сосками, брызнувшей соком пиздой и сжавшимся анусом! Твой стон я заглушу залупой, проталкивая ее в горло. А в эту грудастую сучку, уже совершенно мягко, провалится мой кулак. И на обратном ходу она вззоет, дико кончая, и судорожно вибрируя пиздой. Рухнет буферами на хуй и тот начнет расстреливать ее, перекошенное от наслаждения лицо густыми, липкими струями! Стоны, вопли и твоя глотка сделают свое дело - я разряжу свои яйца в твой сладкий рот.

Ты будешь целовать свою подружку, со смехом переливая в не содержимое моих яиц, а обронённые капли будет слизывать твой муж, заморожено наблюдающий за вашей игрой. И когда у него снова встанет, я посажу тебя на этот хуй. Пизду подружки одену на его язык, наклоню твои губы к ее соскам, а сам введу тебе член в попку! Мягко и нежно! Ритмично и глубоко! Все глубже и жестче! Все чаще и размашистей! Залупа нальется кровью и распухнет, заполняя твоё очко тугим поршнем. Амплитуда будет все больше, а погружение безжалостней! Я ухвачусь за твои груди, сожму между пальцами соски и буду вколачивать в твою жопу свой хуй, спрашивая у Алексея, нравится ли ему, как мы ебем его шлюху-жену в два смычка!

У тебя не будет шансов! Ты будешь кусать ей соски от распирающего тебя кайфа и твоя пизда будет поливать мужнин хуй смазкой. А я буду пидарасить твоё очко, ебаная блядь, и наслаждаться тобой, красавица-Ксю! Когда член в попке начнет туго поскрипывать, я достану его и заставлю подружку облизать, смочить его. И с новым, влажным напором буду расширять твою штольню, ощущая через тонкую перегородку мерные вколачивания хуя Алексея! Я оттяну твои соски. Хуй в пизде начнет рыдать струями спермы. Мои яйца, увесисто шлепнутся о твои ягодицы. Подруга нагло ударит тебя соском по губам... . И это будет самый сладкий оргазм в твоей жизни! И он снесет тебе крышу от ощущения моего горячего фонтана глубоко в твоей прямой кишке. Синхронного с твоим неистовством, как сама ЛЮБОВЬ.

Зайчик! Ты мне очень нравишься и я за тобой соскучился.